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Beantwoord de open vragen in het Nederlands op de stippellijnen of vul het schema in.
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zin functie van de zin binnen de redenering
1 Bernays zag .... constatering
i ten opzichte van zin 1: voorbeeld
2 Zo biedt ... ; .
ten opzichte van zin 3:
ten opzichte van zin 2:
3 Vandaar dat ... P 5 -
ten opzichte van zin 4:
4 Censuuris ...
5 Zoals een ...
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9 Dit voorbeeld laat zien dat BErNays .........ccccceeiiiiiiiieciie e
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Wat doet Bernays zelf? wel | niet
helemaal geen informatie geven
bepaalde informatie achterhouden
bepaalde informatie aandikken
verkeerde informatie geven
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zinnen van alinea 18 functie binnen de redenering
Ondanks deze ... om betrouwbaarheid.
Omdat relatief ... Russische media.
Sterker nog: ... zichzelf ondermijnt.
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